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Матрицы — 1 (11/13.11.2025)
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Для успешного освоения темы «Матрицы» студент должен уметь решать все перечисленные
ниже задачи.

Арифметические операции

Задача 1. Вычислите суммы:

(a)
(︂

2 −3 1
0 −1 3

)︂
+

(︂
0.2 −7 1
−4 −0.5 3

)︂
(b)

(︂
1 2
3 4

)︂
−
(︂

−4 −3
−2 −1

)︂
(c)

(︂
3 −1 2
0 4 −3

)︂
+

⎛⎝ 5 −7
1 −0.5
2 0

⎞⎠
Задача 2. Найдите следующие произведения

(a)
(︀
1 0 −1 2

)︀⎛⎜⎜⎝
1
3
0
−1

⎞⎟⎟⎠

(b)

⎛⎜⎜⎝
1
3
0
−1

⎞⎟⎟⎠(︀
1 0 −1 2

)︀
(c)

(︂
1 2
−1 0

)︂(︂
2 0
−3 1

)︂
(d)

(︂
2 0
−3 1

)︂(︂
1 2
−1 0

)︂
(e)

(︂
0 1 4
2 0 −1

)︂⎛⎝ 2 1
0 3
−1 0

⎞⎠
(f)

⎛⎝ 2 1
0 3
−1 0

⎞⎠(︂
0 1 4
2 0 −1

)︂

Задача 3. Даны две матрицы: 𝐴 =

(︂
0 1 2
−1 0 1

)︂
и 𝐵 =

(︂
2 −1 0
3 1 −2

)︂
. Вычислить

результат действий:
(a) (𝐴+𝐵)𝐵𝑇

(b) 𝐴𝐵𝑇𝐵 −𝐴
(c) 𝐴𝐵𝑇 −𝐵𝐴𝑇
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Определитель

Задача 4. Найдите определитель

(a) det

(︂
−3 1
2 −1

)︂
(b)

⃒⃒⃒⃒
2 −3
−1 −2

⃒⃒⃒⃒
(c)

⃒⃒⃒⃒
⃒⃒ 2 1 0
1 −1 −2
0 1 1

⃒⃒⃒⃒
⃒⃒

(d)

⃒⃒⃒⃒
⃒⃒ 3 0 1
2 −1 1
1 0 −2

⃒⃒⃒⃒
⃒⃒

(e)

⃒⃒⃒⃒
⃒⃒ 1 3 2
4 6 5
7 9 8

⃒⃒⃒⃒
⃒⃒

(f)

⃒⃒⃒⃒
⃒⃒ 2 −6 −5
0 1 11
0 0 −3

⃒⃒⃒⃒
⃒⃒

Метод Крамера

Задача 5. Решить систему уравнений методом Крамера.

(a)
{︂

2𝑥− 3𝑦 = 4
5𝑥+ 2𝑦 = −3

(b)
{︂

5𝑥+ 2𝑦 = 2
7𝑥+ 3𝑦 = −6

(c)
{︂

4𝑥+ 𝑦 = −1
3𝑦 − 2𝑥 = 3

(d)
{︂

2𝑥− 3𝑦 = 1
−4𝑥+ 6𝑦 = −2

(e)
{︂

−3𝑥+ 4𝑦 = 3
9𝑥− 12𝑦 = −1
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